

ОТКРЫТКИ ОТ УЧАЩИХСЯ КОМПЬЮТЕРНОЙ СЕКЦИИ

В компьютерной секции ДДюТ ребята с большим удовольствием ждут праздников 23 февраля и 8 Марта, ведь это возможность проявить фантазию и творческие способности. На это раз все учащиеся первого года обучения в программе Microsoft Word сделали оригинальные фигурные праздничные открытки. А некоторые ребята, познакомившись с программой «Киностудия», подготовили для своих близких видео-поздравления с теплыми словами и весенними фотографиями.

А еще наши ребята каждый год делают открытки ко Дню защитника Отечества для владимирских ветеранов. В этом году такие открытки были созданы, напечатаны и подарены ветеранам – участникам Городского музейного марафона «Когда к истории хотим мы прикоснуться...».

Самые лучшие поздравительные открытки заняли почетное место на выставочном стенде в компьютерном кабинете.

В этом году педагоги компьютерной секции впервые предложили своим ученикам пройти интерактивную познавательно-развлекательную викторину, посвященную праздникам 23 февраля и 8 Марта. Ребята, разделившись на две команды, отвечали на вопросы, вспоминали пословицы, разгадывали ребусы и выполняли другие задания.

Как известно, лучшая часть праздника – это подготовка к нему, и наши ребята с этой задачей справились отлично!





Для родных | мужчин | и любимых | женщин

